
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 030/2019 DO 02º PERÍODO ORDINÁRIO, 
3º SESSÃO LEGISLATIVA, DA 14º LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE PIÊN, EM 17 DE SETEMBRO DE 2019, SOB A 
PRESIDÊNCIA DO SR.EDUARDO PIRES FERREIRA. 
 

Aos dezessete dias do mês de setembro do ano de 2019, às dezenove horas, 
no Auditório da Câmara Municipal do Poder Legislativo de Piên, Estado do 
Paraná, realizou-se a trigésima Sessão Ordinária do período, estando 
presentes o Vereador Presidente Eduardo Pires Ferreira e os Srs. Vereadores 
Joel Cavalheiro, Rogério Sadi da Silva, Clever Beil, Gerson Roberto Honório, 
Jucélia Guinta Tureck, Élio Irineu Taborda, José Joanicio Cubas Machado e 
João Nunes. Por determinação do 1º Secretário o Presidente designou o 
servidor Mauricio da Cruz para leitura dos trabalhos da sessão. Havendo o 
quórum regimental de Vereadores, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão 
com a seguinte ordem do dia: Leitura da Ata da Sessão Anterior, que, uma vez 
lida, foi aprovada e assinada por todos. Leitura das correspondências 
recebidas: Ofícios nº 292, 294 e 296/2019 do Gabinete do Prefeito, em 
resposta as indicações nº 084 e 098/2019 e aos ofícios nº 125, 131 e 133/2019 
da Câmara Municipal de Piên. Leitura e discussão da Indicação nº 106/2019 de 
autoria dos Vereadores, Joel Cavalheiro, Rogério Sadi da Silva, Gerson 
Roberto Honório, Élio Irineu Taborda, José Joanicio Cubas Machado e João 
Nunes que após lida e discutida, foi aprovada por unanimidade de votos. 
Leitura e primeira discussão do projeto de lei nº 017/2019 de autoria do Poder 
Executivo, que “Altera a lei nº 1.292, de 31 de março de 2017 que dispõe sobre 
o sistema de controle interno Municipal e dá outras providências”. Leitura e 
discussão da Proposta de Emenda a Lei Orgânica nº 001/2019, de autoria dos 
Vereadores João Nunes, Joel Cavalheiro e Rogério Sadi da Silva, que 
“Acrescenta o art. 114-A na Lei Orgânica do Município de Piên, que institui o 
orçamento impositivo e dispõe sobre a execução orçamentária e financeira da 
programação incluída por emendas individuais do legislativo municipal em lei 
orçamentária anual”. Encerrada a discussão, o Presidente submeteu a 
Proposta de Emenda a Lei Orgânica nº 001/2019 à votação, sendo aprovada 
em primeiro turno por unanimidade de votos. Em seguida, passou-se para a 
palavra livre. Fez uso da palavra o Vereador João Nunes, solicitou envio de 
oficio ao Poder Executivo Municipal requerendo maiores informações a respeito 
da tomada de preços nº 006/2019. Informou que os materiais necessários a 
manutenção da Ponte da localidade de Fragosos já estão no local da obra. 
Ainda comentou sobre o estado de conservação da Ponte dos Soares. O 
Vereador Joel Cavalheiro comentou sobre o estado de conservação da calçada 
nas proximidades da agência do Itaú. Também fez algumas considerações a 
respeito da necessidade de alteração no orçamento municipal para o próximo 
exercício. Fez um convite para que a Secretária de Finanças compareça nas 
próximas sessões no sentido de esclarecer algumas dúvidas dos Vereadores. 
Ainda sugeriu ao Poder Executivo que incentive a instalação de uma horta 
comunitária na localidade de Vila Nova de Gaia. Os Vereadores Rogério Sadi 
da Silva e José Joanicio Cubas Machado fizeram alguns comentários a 
respeito do índice da folha de pagamentos no Poder Executivo. O Vereador 
Rogério Sadi da Silva requereu envio de ofício ao Poder Executivo pedindo 
para a manutenção da iluminação pública na localidade do Poço Frio, nas 
proximidades da residência do Sr. Marcio Schreiner. O Vereador Gerson 



Roberto Honório fez algumas considerações a respeito da resposta enviada 
pelo Poder Executivo referente a uma indicação de sua autoria. Solicitou envio 
de ofício ao Poder Executivo pedindo a manutenção da estrada na localidade 
do Mosquito. Os Vereadores Rogério Sadi da Silva, Gerson Roberto Honório, 
Élio Irineu Taborda, Jucélia Guinta Tureck, José Joanicio Cubas Machado e 
João Nunes fizeram algumas considerações a respeito do Poder Executivo não 
estar atendendo suas indicações. A Vereadora Jucélia Guinta Tureck 
parabenizou os formandos e todos os participantes pela realização dos cursos 
da UNINTER. O Vereador Élio Irineu Taborda destacou algumas indicações de 
sua autoria que não foram atendidas (castra móvel, iluminação pública e 
estado de conservação da Avenida Brasil). O Vereador José Joanicio Cubas 
Machado comentou sobre o estado de conservação da ponte que liga os 
municípios de Piên a Campo do Tenente. O Vereador Clever Beil pediu envio 
de ofício ao Poder Executivo Municipal solicitando a instalação de uma 
lombada nas proximidades da residência do Sr. Douglas Weiss. Parabenizou 
as equipes finalistas das séries A e B do campeonato municipal de futebol. O 
Presidente da Câmara Eduardo Pires Ferreira destacou que à época em que 
estava como Prefeito Interino realizou contato com o Município de Campo do 
Tenente com o intuito de firmar uma parceria entre os dois municípios para a 
reconstrução da ponte que liga as duas cidades.    Nada mais havendo a ser 
tratado, o Sr. Presidente agradeceu pela presença de todos e encerrou a 
sessão, marcando a próxima sessão ordinária para o dia 24 de Setembro de 
2019 às 19:00 horas. Eu, Gilson Hilgenstieler, Servidor Técnico Legislativo, por 
determinação do 1º Secretário, lavrei esta ata que, após lida e aprovada, será 
assinada por todos.  
 

 


